2017.8.2 总第87期 2017年第28期

主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



第八届CSTQB国际软件测试高峰论坛举行

石光亮会见来宾 刘章箭出席

本报济宁8月1日讯(记者 于 西门子、中铁科研院、IBM、 东软集团、德国大陆集团、博彦科 技……7月28日,2017年第八届 CSTQB国际软件测试高峰论坛在 济宁高新区开幕,汇聚行业300余 名大咖,聚焦前沿趋势,研讨最新 技术标准。当日,山东博彦集智云 资源平台在济宁高新区落成。

山东博彦集智云资源平台项目 是以博彦科技股份有限公司的行业 及技术资源、济宁高新区的区域资 源为主要依托,打造首个完全覆盖 软件开发、测试和本地化业务的一 站式B2B2C互联网服务平台-智平台。该平台建成后将成为国内 首个基于智能云计算技术的"互联 网+众包平台",可为国内外众多企 业级客户提供包括软件开发、测试 和本地化等多种业务在内的全流程 云解决方案。

山东博彦集智云资源平台落

成典礼之后,第八届CSTQB国际 软件测试高峰论坛随之拉开序 幕。来自西门子、中铁科研院、 IBM、东软集团、德国大陆集团、 博彦科技等国际知名企业精英做 精彩分享,更有德国汽车软件测 试专家以及ISTQB主席等国际著 名测试专家齐聚本次盛会,以国 际视野与业界同行分享测试前沿 新动态。

本次高峰论坛作为一项国际 性的、专业化的顶级测试大会,在 济宁市召开,不仅对提升城市知 名度、美誉度、影响力意义重大, 也有利于济宁在聚集人才、资本、 科技等战略资源上形成"洼地效 ,对明晰区域产业定位、打造 人才高地、促进经济转型都将带 来深远影响。

市委副书记、济宁高新区党 工委书记石光亮会见了前来参加 论坛活动的嘉宾。他说,在新旧动

能转换的重要时期,济宁把信息 产业作为重要抓手,获批了省信 息产业基地,吸引了一批IT巨头 落户,信息产业发展呈现良好势 头。他表示,济宁将营造更加优良 的投资环境,为投资企业提供一 流服务,促进企地共同发展。

当日,中国软件测试认证委 员会培训资质及考试中心、中国 用户体验人才培养工程培训基地

同济大学原党委书记周家 伦,博彦科技股份有限公司董事 长王斌,济宁高新区党工委副书 记、管委会副主任刘章箭,济宁高 新区管委会调研员董信江等分别 参加相关活动。

本次峰会由中国软件测试认 证委员会(CSTQB)主办,济宁市 政府、济宁高新区管委会和山东 博彦集智科技有限公司联合承



7月26日,济宁市召开环保突出问题整改 "百日攻坚"行动专项督查动员会议,对专项督 查工作进行安排部署。济宁高新区党工委副书 记、管委会副主任刘章箭,党工委委员、管委会 副主任李世平,各有关部门主要负责人,各街道 党工委书记和办事处主任在高新区分会场收看 会议实况。

7月28日,济宁高新区召开全面实行河长制 工作动员部署会议,济宁高新区党工委副书记、 管委会副主任刘章箭出席并讲话。他强调,要形 成落实河长制的高度自觉,全区上下齐抓共管 密切协作,为全面建成小康、全面转型振兴创造 良好自然生态环境。

7月28日,任城区委书记岳根才带领党政考 察团一行70人,到济宁高新区考察学习大项目 建设、城市建设等工作。济宁高新区党工委副书 记、管委会副主任刘章箭,党工委委员、管委会 调研员王培华等陪同。

7月30日,太白湖新区党工委书记展鑫带领 党政考察团一行46人,到济宁高新区考察学习 经济发展与城市建设等工作。济宁高新区党工 委副书记、管委会副主任刘章箭,党工委委员、 管委会调研员王培华,党工委委员、管委会副主 任李世平等陪同。

7月28日,济宁高新区召开创城细排查、快 整改工作会议暨向不文明行为宣战动员会,济 宁高新区党工委副书记鹿洪超出席并讲话。他 指出,要明确责任分工,落实工作措施,要再提 高、再认识、再加把劲,完成创建文明城市任务

8月1日,市委宣传部副部长曹广到济宁高 新区督导创城工作,高新区党工委副书记鹿洪 超,党工委宣传部、创城办、市容管理处、柳行街 道、王因街道、黄屯街道、接庄街道等单位主要 负责人陪同。



向不文明 说"NO"

即日起,济宁高新区开展"向不文明行为宣战"活动,重点整治交通不文明 行为,公共场合乱扔烟头、果皮纸屑、随地吐痰以及公共场所躺卧这三种不文明 行为,动员全社会力量,保障创城工作。图为志愿者正在进行文明劝导活动。

本报记者 孟杰 通讯员 吴井山 摄

02 要闻

济宁高新区召开2017年第10次党政联席会,刘章箭主持并讲话

部包保制

本报济宁8月1日讯(记者 于 7月27日,济宁高新区党工委 副书记、管委会副主任刘章箭主持 召开济宁高新区2017年第10次党政 联席会,研究领导干部包保制、全 市"放管服"改革贯彻落实、全区消 防工作、国家安全产业园区推进等 工作

为全面优化企业和项目服务 工作,济宁高新区决定对46个重大 项目、重点工程、34个重点在谈项 目、177个重点企业,实行领导干部 联系包保制度。会议强调,全区上 下要继续保持干事创业、务实重干 的精神状态,集中力量抓好招商工 作,充分发挥项目在推进新旧动能 转换中的支撑作用

会议听取了关于全市深化 "放管服"改革工作电视电话会 议精神及贯彻落实的汇报。按照 市政府要求,济宁高新区已将全 区17个部门的151项行政事项全 部进驻市民中心,其中审批类事 项73项,服务类事项78项,即办 事项60项。会议指出,要把推进 "放管服"改革工作作为当前的 重要任务,全面提高企业与群众 的办事效率,努力营造一流政环

在听取全区消防工作情况汇

报后,会议要求,要高度重视消防 工作,直面全区存在的消防隐患, 有计划、有步骤地解决历史遗留 问题,逐项逐个解决到位。要强化 消防安全组织领导,明确消防安 全主体责任,加强消防基础设施 建设,确保全区消防安全

会议还研究了国家安全产业 示范园区推进及安监系统队伍建 设工作。会议强调,要高度重视安 全生产工作,全面做实国家安全产 业示范园区创建工作。

党工委、管委会班子成员;调 研员;副调研员及相关部门主要负 责人参加会议。

值《济宁国家高新区报》创刊两周年之 际,《济宁国家高新区报》由原来的周报扩 版至一周三期,周一、周三、周五出报,敬请

济宁高新区报编辑部地址:济宁高新 区产学研基地T3幢19楼区报编辑部。



《济宁高新区报》微信公众号 欢迎关注

领导干部包保 -对一"送服务

全面推进包保企业、项目联系机制

02 要闻

济宁高新区年底前 实现河长制全覆盖

努力实现"秀美河湖、生态高新"总目标

新城